

县医疗保障局召开2023年度工作总结暨表彰大会

岁序更迭,新程再启。3月1日,县医疗保障局召开2023年度工作总结暨表彰大会,总结2023年工作成绩,谋划2024年重点工作任务。

会上,县医疗保障局领导班子向荣获2023年度“优秀共产党员”“先进工作者”“敬业奉献”“助人为乐”“文明职工”和“孝老爱亲”等先进模范进行了颁奖。

会议要求,一是要有拼劲。困难面前勇者胜。要发扬“勇往直前、顽强拼搏”的精神,在工作态度上要不惜千辛万苦,工作方法上要想尽千方百计,要“挤”要“钻”,确保把目标变为现实。二是要有闯劲。只有敢闯才有出路。没有一点闯的精神,没有一点“冒”的精

神,没有一股气和劲,就走不出一条好路,走不出一条新路,要善于运用灵活的办法、创新的思路,创造性地解决和处理各种医保难题。三是要有狠劲。工作的圆满完成还要“严”字当头,敢于较真,在工作落实的各个环节上要动真的、来实的、碰硬的,在工作标准的把握上要严格要求、抠尺度、不松口。四是要有韧劲。完成全年的工作,除了决心大、信心足、办法多、措施硬之外,还要有点韧劲,不管遇到什么困难和问题,坚持连续抓、经常抓、持之以恒、一抓到底,不达目标,决不罢手,为推动医疗保障事业高质量发展贡献力量。

(丁晓征)

县税务局召开2024年税务工作会议

2月29日上午,县税务局召开2024年全县税务工作会议,深入学习贯彻上级税务工作会议及县委经济工作会议精神,总结2023年工作,部署2024年重点工作任务,动员全局干部职工脚踏实地,担当作为,高质量建设新时代宝丰税收现代化。

会议指出,2023年,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,锚定省局“一二三四五”总体思路,秉持“大气谦和、守正创新、追求卓越、团结奋斗”基本理念,以智慧税务岗责新体系为抓手,持续深化征管改革,圆满完成各项工作任务,将宝丰税收事业高质量发展推上新台阶。

会议强调,要聚焦党的建设,凝聚更足奋进动力;要突出党建引领,着力强化政治机关建设;要聚焦法治建设,依法治税规范有序;要聚焦征收管理,优化机制提质增效;要聚焦税费服务,营商环境争创一流;要聚焦干部队伍,严管厚爱提升素能。

会议要求,2024年,全体干部职工要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市税务局党委和县委、县政府的坚强领导下,坚定信心、团结奋斗,在以税收现代化服务中国式现代化新征程上干出更好成绩,交出更有份量、更加出彩的宝丰税务答卷。

(牛国旭)

近日,李庄乡马楼村宁静的夜晚被打破——村内一家变蛋加工坊在夜间进行生产作业时产生的噪音严重扰乱了村民们的正常休息,引起了村民们的强烈不满。

面对这一影响日常生活的问题,村民张女士向“民呼必应”热线中心反映了此事。

接到热线中心交办单后,李庄乡迅速组织包区区长、第一书记及马楼村党支部书记共同调查核实此事。经过现场勘查,发现绿源食品加工厂在夜间生产过程中产生的噪音超出了正常标准,存在明显的扰民问题。了解情况后,乡、村两级干部立即与加工厂负责人进行沟通,要求其立即采取降噪措施,如调整生产时间、安装降噪设备等,确保不影响村民正常休息。同时,村里还组织村民学习安全用电知识,提高村民对噪音污染的认识和自我保护意识。

“非常感谢乡政府和村委会,现在晚上终于能安静下来,大家都能好好休息了。”张女士表示。至此,本次噪音扰民问题得到有效解决。

今年以来,李庄乡高度重视政务服务热线处理工作,建立限时办结、督办问责、评价反馈工作机制,形成“受理、报告、签办、交办、督办、反馈、回访”工作闭环。目前,先后为群众解决供水不足、污水处理等各类民生诉求38起,其中处理“12345”民呼必应问题交办单28起,接中心电话通知处理紧急问题10起,综合办结率100%、满意率100%,综合得分在全县乡镇中排名第一。(王远航)

李庄乡：快速响应解决群众烦心事

加芯赋码 为电焊作业加装「安全锁」

为进一步加强电气焊作业监管实效、防范安全生产事故发生,2月29日,县住建局联合县应急管理局在书香名门项目现场开展住建领域在建工地电焊机“加芯赋码”安装工作。

据了解,焊机“加芯赋码”后,电焊作业人员必须通过手机小程序扫描电焊机上的二维码,经过验证才能启动电焊机,“人机”匹配后才能开机作业,实现了“一芯一码”、以“码”管机,由以往“以人管人”转变为“以码管机、以机管人、以智管焊”,杜绝电气焊作业人员无证上岗,进一步强化电气焊作业安全生产数字赋能和全链条监管,预防和遏制因违规电焊作业引发的安全事故。

“下一步,县住建局将持续加强建筑工地安全生产日常检查,将电焊机“加芯赋码”、作业人员“扫码作业”等工作纳入日常监督,强化涉焊企业开展培训工作,指导督促建筑施工企业落实电焊作业安全监护措施,及时查处违法违规进行电焊作业的建筑施工企业,持续做好住建领域电焊打非治违工作。”县住建局相关负责人表示。(曾繁林 王兹元)

当好“贴心人” 做好“服务者”



为更好地掌握辖区残疾人近况,了解残疾人家庭生活需求,给予他们更多的关怀与照顾,促进惠残政策落实,近日,铁路办事处扎实开展助残入户走访活动。

走访中,网格员与残障人士面对面、心贴心交流,详细询问他们的身体情况,了解他们所急、所需、所想、所盼,宣传残疾人政策、普及法律知识,并送去慰问礼品,鼓励残障人士走出家门、融入社会,同时也呼吁更多的人关注关心残疾人,在生活上给予他们更多的关怀和帮助。

“虽然身体不好,大家不仅没轻视我,并常常来看我,让我感受到了关心与关爱,心里特别温暖。”残障人士谢文俊感激地说。

期间,该办共走访残疾人群60多人、慰问20多户,解决高龄认证、医疗医保、申请办理和更换到期残疾证等实际困难问题8件。通过开展走访活动,进一步提高了辖区群众的助残意识,增强了残疾人对国家各项优惠政策的认识和理解,让他们切身感受到党和政府对残疾人的关心关爱。

“下一步,铁路办将持续发扬优良传统,切实履行职责,为残障人士解难,织密民生保障网,兜牢残疾人群体‘稳稳的幸福’。”铁路办相关负责人表示。(史娜娜 文/图)

南关社区精准开展低保审核工作

为精准实施最低生活保障政策,切实守护困难群众基本生活底线,努力实现“应保则保、应退则退”的工作目标,近段时间以来,城关镇南关社区多措并举做好低保核查工作,确保低保核查工作在“阳光”下运行,织密编牢社会救助兜底保障网。

该社区采取张贴宣传海报、发放宣传资料、微信群发音视频等方式,让更多居民了解低保政策的内容和申请流程,加强宣传教育提高知晓率。并设立了咨询热线,随时为居民解答低保相关问题。同时抽调社区干部、志愿者深入到行动不便的残障居民和老年人家中,开展上门认证贴心服务,仔细核

实他们的相关证件和材料,协助填写申请表格,整理相关证明材料,确保真实有效,不出错误。

核查过程中,社区严格执行核查标准和程序,按照入户调查、民主评议、审核公示等环节要求,落实工作责任,做实每个步骤。坚决杜绝未经入户核查,以所谓“民主评议”的方式直接确定保障对象的错误做法。同时安排社区监事会进行监督抽查,着力防范低保调整工作中的腐败和不正之风,确保低保核查工作不走偏、不走样,不出现漏保、错保问题。

(李春雨)